

ПРО...

...ПОЧТОВЫЕ ТАРИФЫ

С 1 апреля 2013 года Федеральная служба по тарифам утвердила новые тарифы на пересылку внутренней письменной корреспонденции: почтовых карточек, писем, бандеролей.

Сейчас «Почта России» берет (без НДС) за простое письмо весом до 20 г 13 рублей, станет брать 14,25, за заказное того же веса вместо 28,5 рубля будет брать 31 рубль. Аналогичный рост тарифов утвержден и по прочим почтовым отправлениям.

...ВЕЛИКИЙ ПОСТ

Великий пост перед Пасхой придется на период 18 марта — 4 мая.

Главный государственный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко уже отметил его особые достоинства для православных в этом году — им будет легче отказаться от лазаньи и гамбургеров иностранного происхождения, в которых обнаружена конина вместо говядины и к тому же с ветеринарным препаратом фенилбутазоном. Г-н Онищенко призвал россиян пользоваться российскими продуктами и воздержаться от европейских полуфабрикатов до полного разбирательства с европейской кониной.

Санкт-Петербургская государственная консерватория имени Н. А. Римского-Корсакова объявляет конкурс на замещение должностей:

профессора кафедры специального фортепиано на 0,5 ставки, профессора кафедры режиссуры балета на 0,5 ставки, профессора кафедры специальной композиции и импровизации на 1 ставку. Документы принимаются по адресу: Санкт-Петербург, Театральная пл., 3 (каб. №191).

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации объявления. Заявления по почте не принимаются.

ОПРОС

Горожане — за большой дозор

ТОТАЛЬНОЕ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ СПОСОБНО УРЕЗОНИТЬ ВАНДАЛОВ, ПОЛАГАЮТ НАШИ ЧИТАТЕЛИ

ЧТО ДЕЛАТЬ с вандалами в Петербурге, какие барьеры ставить на их пути — опрос на эту тему был проведен среди аудитории Балтийской медиа-группы, отражающей практически весь срез городского мнения. В опросе участвовали читатели газет «Невское время», «Смена» и «Вечерний Петербург», аудитории телеканала «100ТВ» и «Радио Балтика», а также интернет-аудитория — посетители сайта Балтийского информагентства.

УСТАНОВЛИВАТЬ ли по всему городу камеры, устраивать ли общественное патрулирование, немилосердно штрафовать или прививать любовь к городу с детсадовской песочницы? Оказалось: самым действенным вариантом горожане сочли тотальный контроль за поведением граждан и, как следствие, неминуемость наказания. Почти поровну собрали голоса варианты ответа, предполагающие установку тотального контроля над общегородскими зонами с помощью камер видеонаблюдения (31,3%) и введение жестких штрафов и неотвратимости наказания для виновных (31,1%).

Третье место занял вариант, предполагающий изменение общегородского культурного фона (18,4%), четвертое — вариант с большим привлечением общественности (11,1%). Последнее место заняло предложение по организации добровольного общественного патрулирования (8,1%).

Интересные результаты дал анализ распределения ответов более традиционной аудитории, использовавшей для голосования телефон (66,1%), и интернет-аудитории, голосовавшей на сайте (33,9%). Оказалось, интернет-аудитория больше настроена на просветительские меры. Существенным фактором реше-

ния проблемы вандализма ей представляется повышение общего культурного уровня и воспитание уважительного отношения к городу. За это проголосова-

«Мини-Петербург» ищет хозяина

ЗА САД СКУЛЬПТУР ДО СИХ ПОР НИКТО НЕ ОТВЕЧАЕТ

До майских праздников «Мини-Петербург» должен обрести нового хозяина. Об этом в ответе на запрос депутата Александра Кобринского сообщил губернатор Георгий Полтавченко.

— В ЗАПРОСЕ я напомнил губернатору, что сейчас подаренный городу «Газпром» комплекс «Мини-Петербург» почти забыт и находится без присмотра. Мне об этом рассказали горожане, на глазах которых в городке хозяйничали вандалы, — рассказал «Вечерке» Александр Кобринский.

«Мини-Петербург» — это подаренный городу несколько лет назад сад скульптурных миниатюр, изображающих наиболее известные городские здания. Тут можно в подробностях рассмотреть Зимний дворец, Главный штаб, Александровскую колонну, Казанский собор, Исаакий и многие другие петербургские архитектурные шедевры, отлитые в бронзе в масштабе 1:33. Сад скульптур расположен на площади в два с половиной гектара в Александровском парке, возле станции метро «Горьковская». Место под городок было выбрано по решению Валентины Матвиенко, которая и принимала подарок.

Сначала он тщательно охранялся, но со временем охрану сняли, и в мини-городе начали хозяйничать вандалы. Они отрывали от зданий кресты и шпили, разоряли и портили бронзовый городок. В снегопад он тонет в снегу, да так, что из сугробов виднеются только кончики спилю. В сырую погоду покрывается грязью.

— Если мы принимаем подарок, обязаны позаботиться о его дальнейшей судь-



Фото Аллы РЕПИНОЙ

Сейчас за «Мини-Петербургом» приглядывает городской комитет по благоустройству.

бе — это закон. В Москве, например, когда Церетели хотел подарить городу свою статую Петра, были большие споры и дискуссии, нужна ли она и на какие деньги ее содержать. В случае с «Мини-Петербургом» об этом никто не подумал, поэтому он и оказался заброшенным, — считает Александр Кобринский.

Сейчас за «Мини-Петербургом» приглядывает городской комитет по благоустройству, отвечающий за парк. Но обеспечивать охрану и уход на скульптурами комитет не обязан.

Георгий Полтавченко пообещал ре-

шить вопрос с содержанием комплекса еще до ближайших майских праздников. Рабочая группа, в которую войдут сотрудники комитета по культуре и комитета по использованию и охране памятников, проведет экспертизу и определит культурно-историческую ценность скульптурного комплекса. Если он окажется ценным, отвечать за «Мини-Петербург» будет городской Музей скульптуры. В противном случае сад скульптур передадут в ведение администрации Петроградского района.

Оксана ЕРМОШИНА

ли 29,3% интернет-респондентов против 12,5% из аудитории, голосовавшей по телефону.

Опрос показал, что тема антивандальной политики действительно волнует петербуржцев и они готовы принимать самое деятельное участие в ее реализации: как предлагая собственные варианты, так и поддерживая усилия городских властей и общественности. И все же самым действенным вариантом решения проблемы большинство горожан считают кнут, а не пряник.

Анна НЕШТАТСКАЯ

АНТИВАНДАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

№	Формулировка вопроса	Всего		Телефон		Интернет	
		Ч	%	Ч	%	Ч	%
1.	Установить по всему городу камеры видеонаблюдения и обеспечить поимку преступника	325	31,3	269	39,3	56	15,9
2.	Обязать виновного полностью выплатить сумму нанесенного ущерба	323	31,1	177	25,8	146	41,5
3.	Организовать добровольное общественное патрулирование улиц	85	8,1	82	11,9	3	0,9
4.	Как можно больше рассказывать о положительном опыте борьбы с вандалами в разных городах и странах	115	11,1	72	10,5	43	12,4
5.	С детства воспитывать уважительное отношение к городу	189	18,4	86	12,5	103	29,3
Всего		1037	100	686	100	351	100
%		100		66,1		33,9	